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Sikkerhedsinstruktioner

Lees denne vejledning grundigt, for du bruger apparatet. Gem denne
brugsanvisning til fremtidig reference eller nye brugere.

Serg for, at netspaendingen svarer tilden spsending, der er angivet pa
apparatets maerkeplade, og at stikkontakten er jordet.

Dette produkt er kun designet til husholdningsbrug. Den er ikke eg-
net til kommerciel eller industriel brug.

Kontroller jeevnligt stremkablet for synlige skader. Hvis ledningen er
beskadiget, skal den udskiftes af Cecotecs Nordics officielle tekniske
supporttjeneste for at undga enhver form for fare.

Brug ikke enheden, hvis den er blevet tabt, eller hvis der er synlige
tegn pa beskadigelse.

Forspg ikke selv at reparere enheden.

Kontakt Cecotecs Nordics officielle tekniske supporttjeneste for at
farad.

Brug ikke tilbehor, der ikke er blevet anbefalet af Cecotec, da det kan
forarsage skader.

Anbring ikke apparatet taet pa varmekilder, braendbare stoffer, vade
overflader, hvor det kan falde ned eller skubbes ned i vand eller lade
den komme i kontakt med vand eller andre vaesker. Ma ikkebruges
udenders.

Brug ikke apparatet til at stovsuge veesker, teendte taendstikker, ciga-
retspidser, varm aske eller pa vade overflader.

Ma ikke anvendes pa beton, asfalt eller andre ru overflader.

Veer seerlig forsigtig, nar du bruger enheden til at rengere trapper.
Bloker ikke apparatets abninger eller hindre luft gennemstrgmnin-
gen. Hold abningerne fri for genstande sasom stoev, fnug, toj eller
fingre. Hold har veek fra beveegelige dele.

Sluk for apparatet, og tag stikket ud af stikkontakten, nar det ikke
skal bruges i laengere tid, for rengering eller reparation, for paseet-
ning af komponenter og for fjernelse af batteriet.

Modificer aldrig opladeren pa nogen made.

Brug ikke batterier, der ikke er leveret med det originale produkt eller
af Cecotec.

Beer ikke batteriet i ledningen eller vikle ledningen rundt om
batteriet for at opbevare det.

Betjen og opbevar altid enhederne pa steder, hvor rumtemperaturen

10 | CONGAROCKSTAR 1500 ULTIMATE-ERGOFLEX



DANSK

er mellem 5 og 40 °C.

Sorg for, at det hpjeffektive filter og den rullende hovedbegrste er kor-
rekt installeret, for du betjener enheden.

Traeki stikket, ikke i ledningen, for at tage stikket ud af stikkontakten.
Nedseenk ikke ledningen, stikket eller nogen ikke-aftagelig del af ap-
paratet i vand eller anden vaeske, og udsaet heller ikke de elektriske
forbindelser for vand. Serg for, at dine haender er tgrre, for du hand-
terer stikket eller teender for apparatet.

Apparatet er ikke beregnet til at blive brugt af bgrn under 12 ar.

Den kan bruges af bgrn over 12 ar, sa leenge de er under lpbende
overvagning.

Dette apparat kan bruges af bgrn i alderen 12 og derover, og per-
soner med nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale evner eller
manglende erfaring og viden, sa leenge de er under overvagning eller
har faet instruktion i brugen af apparatet pa en sikker made og forsta
de involverede farer.

Lad ikke bern lege med apparatet. konstant opsyn er ngdvendigt, nar
apparatet bruges af eller i naerheden af barn.

BATTERI INSTRUKTIONER

Dette apparat inkluderer Li-ion-batterier, de ma ikke breendes eller
udsaettes for hgje temperaturer, da de kan eksplodere.

Utaetheder fra batteriet eller battericellerne kan forekomme un-
der ekstreme forhold. Rer ikke ved veeske, der laekker fra batteriet.
Hvis vaesken kommer i kontakt med huden, vask straks med vand og
seebe. Hvis veesken kommer i

gjnene, skyl dem straks med rent vand i mindst 10 minutter og sag
laegehjaelp. Baer handsker til at handtere batteriet og bortskaf det
med det samme i overensstemmelse med lokale regler.

Undga kontakt mellem batteriet og sma metalgenstande sasom pa-
pirklips, menter, nggler, sem eller skruer.

For et nyt batteri tages i brug, eller batteriet tages i brug forste gang
efter leengere tids opbevaring, skal batteriet oplades helt. Nar enhe-
den opbevares og ikke bruges i laengere perioder, skal du sikre dig, at
batteripakken er fuldt opladet, og s@rge for, at batteriet oplades og
aflades mindst en gang hver tredje maned.
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1. DELE OG KOMPONENTER

qa
—_—

Udlgserknap til gulvbersten

Udlgserknap til stovsugerpret

Oplasningsknap til stevbeholderens bunddaeksel
Beholderens abningsknap og adgang til filter.
Hastighedsregulering

Display

Teend/sluk-knap

Stromadapter

Hurtig opladningsbase

10. Indeholder et 2-i-1 smalt tilbehor til hjgrner og mebler
11. Indeholder et 2-i-1 bredt tilbehor til hjorner og mebler
12. Dreje led

13. Lang borste

14. Forleenger slange

15. Flexror

16. Jalisco borste

17. BestFriend Care silikoneborste til keeledyr

18. Speciel borste til stof.

OoO~NO WV EWN =T

Fig. 1.1

1. Display

2. Hastighedsregulering
3. Teend/sluk-knap

2. FOR BRUG

- Tag produktet ud af zesken.

- Tjek omhyggeligt, om der er skader. Hvis der observeres noget, sa kontakt
hurtigst muligt Cecotec Nordic for service.

- Oplad enheden helt fgr fgrste brug.

- Under de fgrste 3 anvendelser anbefales det at oplade enheden i 12 timer
mellem anvendelserne. Nar batteriet er blevet opladet og brugt, begyn-
der det at oplade normalt.

- Den normale opladningstid er ca. 3 timer. Nar batteriet er fuldt opladet,
skal du tage det ud af stikkontakten.
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3. SAMLEVEJLEDNING

Stevsugeror og gulvmundstykke

For at installere gulvmundstykket i stovsugerrgret skal du klaregpre dem
begge, og sikre at knappen pa gulvmundstykket passer til rgret klikfunktion,
og fore den ene ind i den anden, indtil de sidder godt fast. For at skille dem
ad, skal du trykke pa udlgserknappen pa gulvmundstykket og traekke vaek
fra stovsugergret, mens du holder gulvmundstykket.

Advarsel

Nar du samler disse 2 dele, skal du serge for, at handtaget og bersten ven-
der samme retning.

Brug Flex-rgret til at stgvsuge snavs til bade almindeligt brug, men ogsa til
at na de mest utilgaengelige zoner. Tryk pa Flex knappen for at bgje roret.
Fig.2/21/2.2

Batterimontering

Indfgr batteriet i abningen pa den handholdte stevsuger ved at folge vejled-
ningerne. Nar den er indfort, klikker den pa plads. Flyt den lidt for at sikre, at
den er samlet korrekt.

Bemeerk

Tag batteriet ud og opbevar det pa et sikkert, teort sted, hvis enheden ikke
skal bruges i en lang periode. Fig. 3

Hold stevsugningsroret lodret, vend knappen pa stevsugergret og moto-
renheden korrekt for at samle dem. Felg illustration fig 4.Fig 4.

4. BETIENING

Vaegopladningsbase montering

- Forst skal du montere veegopladeren. For at gore dette anbefaler vi, at du
placerer en beskyttende film (medfoplger ikke) pa vaeggens overflade. Hold
derefter opladningsbasen op mod vaeggen og lav 3 tilsvarende markerin-
ger til huller, der skal bores for at fastgere holderen. Tag hensyn til hgjden
af installationen, det er vigtigt, at gulvmundstykke hviler pa gulvet for at
undga at ladebasen holder hele stgvsugerens veegt. Lav 3 huller pa veeg-
gen og fastgor opladningsbasen med de medfplgende M4 x 32 motrikker
og skruer.

- Den skal monteres 102,5 mm fra gulvet.

- Sprg for at ladestationen er forsvarligt fastgjort pa veeggen, seet stovsu-
geren pa ladestationen somvist i figur 5, ved at seette stgvsugerens lade-
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terminalplader i kontakt med de tilsvarende pa ladestationen.

- Narvaegopladeren er installeret, skal opladningsporten tilsluttes stroma-

dapteren. Derefter kan enheden oplades ved at skubbe den ind i veeggens
opladningsbase fra toppen til bunden. Fig. 5

Opladning og display

- Nar batteriprocenten er 20 % eller derunder, gar enheden automatisk i
lav forbrugstilstand. Det anbefales at oplade enheden, nar den nar denne
procent.

Batteriet skal oplades pa hurtigopladningsbasen, mens den er tilsluttet
enheden.

Slut den ene af enderne af stremadapteren til stremforsyningen, og der-
efter den anden til hurtig opladningsbase. Fig. 6

- Under opladning vil opladningsindikatoren lyse rgdt, og displayet vil vise

den nuvaerende opladningsprocent. Nar enheden er fuldt opladet, vil bat-
teriindikatoren lyse gront og displayet vil vise 100 %. Fig. 7

Den kan ogsa oplades uden hurtigopladningsbasen, nar batteriet er in-
stalleret i enheden, eller nar den er udenfor. Tilslut adapteren og tilslut
den anden ende til batteriet, vaer her opmaerksom pa retningen. Nar den
er korrekt tilsluttet, lyser opladningsindikatoren rgdt og vil lyse gregnt, nar
opladningen er feerdig.

Fig. 8

Fig. 9

Brug af den handholdte stevsuger

1.
2.

14

Tryk pa teend/sluk-knappen for at taende og slukke for enheden.

Tryk pa hastighedsreguleringen for at veelge enhedens sugestyrke: Lav,
Medium, Hgj eller Smart. Enheden fungerer som standard i ECO-tilstand
og viser "LOW" Batteriprocenten og synkronisering vil ogsa blive vist. 1/3
af LED- indikatorlyset vil blive vist.

Tryk pa hastighedsreguleringen for at indstille enheden til medium ha-
stighed. "MED" vil blive vist pa skaermen. Batteriprocenten og synkroni-
seringen vil ogsa blive vist. 2/3 af LED- indikatorlyset vil blive vist.

Tryk pd hastighedsreguleringen for at indstille enheden til hpj hastighed.
Skeermen vil vise "HIGH". Batteriprocenten og synkroniseringen vil ogsa
blive vist. Her vil 100% LED-indikatorlyset blive vist.

Tryk pd hastighedsreguleringen for at indstille enheden til Smart hastig-
hed. Under denne tilstand vilenheden automatisk justerer suge styrken i
henhold til stevkoncentrationen og typen af overflade. Skeermen vil vise
"AUTQ. Batteriprocenten og synkronisering vil ogsa blive vist. Skaermen
vil vise: maengden af absorberet stov, 1/3 af LED-indikatorlyset vil lyse
nar koncentrationen er lav, 2/3 af LED-indikatorlyset vil lyse nar kon-
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centrationen er medium, og LED-indikatorlyset vil lyse med 100% nar
koncentrationens er hgj.

6. Ved brug pa hej hastighed, og batteriet er 20 % eller lavere, vil enheden
automatisk skifte til medium hastighed for at forlezenge batteriets leve-
tid. Fig. 10

Brug af gulvmundstykket

- Fjerner stov fra teepper, harde og blgde gulve samt fliser.

- Hvis der stpvsuges for mange partikler eller fibre, eller hvis et barn rgrer
ved bgrsten under brug ved et uheld, stopper den roterende bgrste auto-
matisk med at rotere, for at forhindre sammenfiltring og mulige skader.

- Begge borster kan monteres til gulvmundstykket.

Best Friend Care borste
Fijerner dyrehar fra alle typer overflader, inklusiv taepper og matter.

Jaliscazo barste

Stgvsug 3 gange mere stgv pa én gang. Det anbefales at bruge den pa harde
gulve, men kan ogsa bruges pa blgde. Fig. 11

- 2-i-1smalt tilbehor til mebler og hjerner.

- Velegnet til renggring af dore, vinduer, smalle hjgrner osv. Fig. 12

- Velegnet til renggring af sofaer, skabe og garderobeskabe, vinduer osv.
Fig.13

Lang borste

Fig. 14

Fig. 15

Velegnet til rengering af overflader, der er folsomme over for ridser sdsom
maebler, garderobeskabe osv.

Fleksibel slange
Den kan monteres pa enheden for en mere fleksibel renggring, for at na det
sveereste hjgrner.

Dreje led
Velegnet tilat rense stpv fra hpje garderobeskabe, tage, vinduer, hjgrner mv.
Fig.16

Monterings bilag

Fig. 17
Fig. 17.1
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5. RENGORING OG VEDLIGEHOLDELSE

5.1 RENGORING AF FILTRE OG STQVBEHOLDER

- Afbryd apparatet fra stremforsyningen, tag batteriet ud, og lad det kole
ned for rengering.

- For at undga at apparatet overophedes og mister sugekraften, anbefales
det at rengore filtrene ofte. For at fa mest muligt ud af sugekraften, fore-
slas det at rense filteret hver uge.

- Filterets levetid vil variere afhaengigt af, hvor lang tid den typisk bruges
og typen af partikler som normalt stgvsuges. Det foreslas dog at udskifte
dem ca. hver 6. maned.

- For at tage filtrene ud, tryk pa stevbeholderens abningsknap, markeret
med ordet "CLEAN", og treek i det metalliske handtag for at fjerne filtre-
ringssystemet. Nar filtreringssystemet er ude, drej det metalliske hand-
tag mod uret og tag de hgjeffektive filtre ud. Fig. 18

- For at rense begge filtre korrekt, kan de enten rengeres, mens de er torre,
eller rengores, mens de er torre og derefter med vand (intet rengorings-
middel). Fig. 19

Vigtig

- For at undga motorfejl efter renggring af filteret med vand, skal filtrene
geninstalleres nar de er helt torre.

- For attemme stgvbeholderen skal du trykke pa stevbeholderens nederste
abningsknap, abne den og temme den. Fig. 20

Rengoring af apparatet

- Brug en bled, fugtig klud til at rengpre enhedens overflade.

- Nedseenk ikke apparatet i vand eller anden vaeske.

- Brug ikke renggringsmidler med slibemiddel eller skuresvampe til at ren-
gore produktet.

- Efter at bersten har vaeret brugt i lang tid, kan bgrsteharene begynde at
filtre sig sammen med har og andre partikler. Renggr den, for at den kan
fungere korrekt igen.

Rengoring af Jalisco-bgrsten og Best Friend Care-bgrsten

- Beveeg den roterende bprsteudlpserknap med fingeren mod pilen, og fjern
deekslet pa en af enderne pa barsten.

- Tag den ene ende af barsten ud som vist pa billedet.

- Det er vigtigt at rense alle resterne vaek, som er tilbage i bgrstens rote-
rende akse.

- Efter vask og terring af alle delene, samles den igen for at bruge barsten
igen. Fig. 21
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Sadan fjerner du batteriet

Tryk pa batteriets udlgserknap, og tag batteriet ud som vist pa billedet. Op-
bevar batteriet i en plastikpose og lad det sta et tort sted.

Fig. 22

Opbevaring af enheden

- Hvis stevsugeren ikke skal bruges i leengere tid, skal du fjerne batteriet fra
produktet og opbevare det et tort og sikkert sted.

- lkonet for fuld beholder eller ikonet for blokeret filter vil blive vist, hvis

enheden ikke har veeret vedligeholdt ordentligt og ofte. Fig. 23

6. FEJLFINDING

Problem

Mulig arsag

Losning

Batteriet virker ikke
leengere.

De metalliske ror, gulvberster,
batterier eller selve enheden er
ikke samlet korrekt.

Oplad stgvsugeren.
Sorg for at alle dele af enheden
er samlet korrekt.

Sugekraften er redu-
ceret og apparatet
larmer meget. Fig. 23

Stovbeholderen er fyldt.
Filteret har for meget stov.
Indgangen i den elektriske ro-
terende barste er blokeret eller
borsten er blokeret.

Fjern snavset.

Rengor eller udskift filteret.
Rens stpvet inde i den elektrisk
roterende borste.

Utilstraekkelig driftstid
efter opladning. (Bat-
teritiden kan variere
afhaengig af rummets
temperatur).

Utilstraekkelig opladningstid.
Batteriet er gammelt.

Oplad batteriet helt ved folge af
instruktionerne i denne manual.
Henvend dig til forhandleren og
kob nye batterier.

7. FEJLKODER

Kode Problem Arsag

£l Enheden slukker og oplader ikke Kortslutning

E2 Enheden lader ikke Opladerens speaending
er over 36,3V eller under 321V

Enheden slukker Lavt batteri

E3 Enheden slukkes og viser E3 Motorens kortsluttes nar
batteriet er lav

) Enheden slukkes og viser E5 Overbelastning af hovedmotor
(andet niveau)

E6 Enheden slukkes og viser E6 Overbelastning af hovedmotor

£9 Enheden slukkes og viser E9 For hoj eller lav temperatur
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E7 Enheden holder op med at fungere, | Batterifejl (forste niveau)
eller teender den ikke og viser E7

E8 Enheden slukkes og viser E8 NTC fejl (sikring kortslutning)
Hoj effektivitet Enheden stopper med at virke og Hojeffektivt filteret er ikke in-
filter indikator teender ikke Fig. 24 stalleret
blinker
Indikatoren blin- | Virker normalt. Fig. 23 Stpvbeholderen eller indsug-
ker ningsfilteret er blokeret
Indikatoren Virker normalt Lang borste fuld af har
blinker
Indikatoren Lang berste og motor holder op Lang berste er blokeret
blinker med at virke. Fig. 25

Bemaerk:

- Advarslen om lavt batteri forsvinder, nar opladeren frakobles.

- Fejl ved lavt batteriniveau (undtagen nedlukning pa grund af lavt batteri-
niveau), stopper efter 6 sekunder. Hvis ikke, tryk pa taend/sluk-knappen
for at stoppe den.

- Kommunikations- eller NTC-fejl: Stopper den efter 60 sekunder.

8. TEKNISKE SPECIFIKATIONER

Produktreference: 05709

Produkt: Rockstar 1500 Ultimate ErgoFlex
Speending og frekvens: 100-240 V ~ 50-60 Hz
Batteri: 29,6 V3000 mAh

Motorenhedens effekt: 630 W
Borsteenhedens effekt: 50 W

Fremstillet i Kina | Designet i Spanien

9. BORTSKAFFELSE AF GANMLE ELEKTRISKE APPARATER

tronisk udstyr (WEEE) specificerer, at gamle elektriske hushold-

ningsapparater ikke ma bortskaffes sammen med det normale

mmmm Usorterede kommunale affald. Gamle apparater skal indsamles se-

parat for at optimere genindvinding og genbrug af de materialer, de
indeholder, og reducere indvirkningen pa menneskers sundhed og miljget.

Det overstregede "skraldespand”-symbol pa produktet minder dig om din

forpligtelse til at bortskaffe apparatet korrekt. Forbrugere skal kontakte

K Det europeeiske direktiv 2012/19 / EU om affald af elektrisk og elek-
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deres lokale myndigheder eller forhandler for information om korrekt bort-
skaffelse af gamle apparater og / eller deres batterier.

10. TEKNISK SUPPORT OG GARANTI

Dette produkt er under garantii 2 ar fra kebsdatoen, sa laenge beviset
af keb er indsendt, produktet er i perfekt fysisk stand, og det er blevet kor-
rekt brugt, som forklaret i denne brugsanvisning.

Garantien daekker ikke fplgende situationer:

- Produktet er blevet brugt til andre formal end dem, det er beregnet til,
misbrugt, udsat for slag, udsat for fugt, nedsaenket i flydende eller zet-
sende stoffer, samt enhver anden fejl der kan henfgres til kunden.

- Produktet er blevet adskilt, modificeret eller repareret af personer, der
ikke er autoriseret af den officielle tekniske supporttjeneste for Cecotec.

- Fejl, der skyldes normal slitage af dens dele, som folge af brug.
Garantiservicen daekker hver fabrikationsfejl pa dit apparat i 2 ar, baseret
pa geeldende lovgivning, undtagen forbrugsdele. | tilfaelde af misbrug vil
garantien ikke gaelde.

Hvis du pa noget tidspunkt opdager et problem med dit produkt eller er i

tvivl, sa tev ikke med at kontakte Cecotec Nordic pa telefon +4570127112
eller email info@cecotecnordic.com
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Safety instructions

Read these instructions thoroughly before using the appliance.

Keep this instruction manual for future reference or new users.

- Make sure that the mains voltage matches the voltage stated on the
rating label of the appliance and that the wall outlet is grounded.

- This product is designed only for household use. It is not suitable
for commercial or industrial use.

- Check the power cord regularly for visible damage. If the cord is
damaged, it must be replaced by the official Technical Support
Service of Cecotec in order to avoid any type of danger.

- Do not use the device if it has been dropped or if there are any
visible signs of damage.

- Do not try to repair the device by yourself.

- Contact the official Technical Support Service of Cecotec for advice.

- Do not use any accessory that has not been recommended by
Cecotec, as they might cause injuries or damage.

- Do not place the appliance close to heat sources, flammable
substances, wet surfaces where it can fall or be pushed into water
or allow it to come into contact with water or other liquids. Do not
operate outdoors.

- Do not use the appliance to vacuum liquids, lighted matches,
cigarette ends, hot ash or on wet surfaces.

- Do not use on concrete, tarmac or other rough surfaces.

- Take special care when using the device to clean stairs.

- Do not block the appliance's openings or hinder air flow. Keep the
openings free of any objects such as dust, lint, clothing or fingers.
Keep hair away from moving parts.

- Turn off and unplug the appliance from the mains supply when it
is not going to be used for a long period of time, before cleaning or
repairing, before attaching components and before removing the
battery.

- Never modify the charger in any way.

- Do not use any battery that has not been provided with the original
product or by Cecotec.

- Do not carry the battery by the cord or coil the cord around the
battery to store it.

- Always operate and store the devices in places where the room
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temperature is between 5 and 40 °C.

- Make sure the high-efficiency filter and the main rolling brush are
properly installed before operating the device.

- Pull from the plug, not the cord, to disconnect it from the outlet.

- Do not immerse the cord, plug, or any non-removable part of the
appliance in water or any other liquid, nor expose the electrical
connections to water. Make sure your hands are dry before handling
the plug or switching on the appliance.

- The appliance is not intended to be used by children under the age
of 12.

- It can be used by children over the age of 12, as long as they are
given continuous supervision.

- This appliance can be used by children aged 8 and above, and
persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or
lack of experience and knowledge, as long as they have been given
supervision or instruction concerning the use of the appliance in a
safe way and understand the hazards involved.

- Do not allow children to play with the appliance. Close supervision
is necessary when the appliance is being used by or near children.

BATTERY INSTRUCTIONS

- This appliance includes Li-ion batteries, do not incinerate or expose
them to high temperatures, as they may explode.

- Leaks from the battery or battery cells can occur under extreme
conditions. Do not touch any liquid that leaks from the battery. If
the liquid gets into contact with skin, wash immediately with soap
and water. If the liquid gets into the eyes, flush them immediately
with clean water for a minimum of 10 minutes and seek medical
attention. Wear gloves to handle the battery and dispose of
immediately in accordance with local regulations.

- Avoid contact between the battery and small metallic objects such
as paper clips, coins, keys, nails or screws.

- Before a new battery is used or the battery is used for the first
time after long-term storage, fully charge the battery. When the
device is stored and not used for long periods of time, ensure that
the battery pack is fully charged, and ensure that the battery is
charged and discharged at least once every three months.
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1. PARTS AND COMPONENTS

Fig.1
1. Floor brush release button
2. Vacuuming tube release button
3. Dust tank bottom cover unlock button
4, Tank opening button and filter access
5. Speed selector
6. Display
7. Power button
8. Power adapter
9. Fast charge base
10.  Includes a 2-in-1 narrow accessory for corners and furniture
11. Includes a 2-in-1wide accessory for corners and furniture
12. Union elbow
13.  Longbrush
14.  Extensible tube
15. Flex vacuuming tube
16.  Jalisco brush
17. BestFriend Care silicone brush for pets
18.  Motorised brush for upholstery.
Fig. 1.1
1. Display
2. Speed selector

3. On/off push button

2. BEFORE USE

- Take the product out of the box.

- Check carefully if there is any damage. If any is observed, contact as
soon as possible the Technical Support Service of Cecotec for advice or
reparation.

- Fully charge the device before the first use.

- During the first 3 uses, itis recommended to charge the device for 12 hours
between uses. Once the battery has been charged and used, it will start
charging normally.

- The normal charge time is 3 hours approx. When the battery is fully
charged, unplug it.
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3. PRODUCT ASSEMBLY

Vacuuming tube and suction base assembly

To install the suction base into the vacuuming tube, align both of them
making sure the tab on the suction base matches the guides on the tube,
and introduce one into the other until they are firmly fixed. To disassemble
them, press the suction base release button and pull from the vacuuming
tube while you hold the suction base.

Warning

When assembling these 2 parts, make sure the handle and the brush are
facing the same direction.

Use the Flex tube to reach and vacuum dirt from the most inaccessible
zones. Press the Flex button to bend the tube.

Fig.2/21/2.2

Battery assembly

Introduce the battery in the slot located in the handheld vacuum cleaner
following the guides.

Once it is introduced, it will click into place. Move it slightly to ensure it is
properly assembled in place.

Note

Take the battery out and store it in a safe, dry place if the device is not going
to be used in a long period of time.

Fig. 3

Following the below illustration, keep the vacuuming tube vertically, align
the tab on the vacuuming tube with the guides in the handheld vacuum
cleaner and introduce the tube.

Fig 4.

4. OPERATION

Wall charging base installation

- First, fix the wall charging base. To do so, we recommend you place a
protective film (not included) on the wall's surface. Then, put the charging
base on the wall and make 3 corresponding to the holes to be drilled in
order to fix the base. Take into account the height of the installation, it is
important that suction base rests on the floor to avoid the charging base
from holding all the vacuum cleaner's weight. Make 3 holes on the wall
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and fix the charging base with the supplied M4 x 32 nuts and screws.

- It must be installed at 102,5 mm from the floor.

- Make sure that the charging base is securely fixed on the wall, place the
vacuum cleaner on the charging base as shown in figure 5 by putting
the vacuum cleaner's charging terminals into contact with the charging
base's ones (plastic tab).

- Once the wall charging base is installed, the charging port must be
connected to the power adapter, and then the device can be charged by
sliding it from top to bottom into the wall charging base. Fig. 5

Charge and display

-Whenthe battery percentageis 20 % or below, the device willautomatically
enter low consumption mode. It is recommended to charge the device
when it reaches this percentage.

- The battery must be charged on the fast charge base while connected to
the device. Connect one of the ends of the power adapter to the power
supply and the other to the fast charge base.

Fig. 6

- During charging, the charge light indicator will turn on red and the display
will show the current charge percentage. When the device is fully charge,
the battery indicator will turn green and the display will show 100 %.

Fig. 7

- It can also be charged without the fast charge base when the battery
is installed in the device or when it is outside. Connect the adapter and
connect the other end to the battery, paying attention to the direction.
Once it is properly connected, the charge light indicator will turn on red
and will turn green once the charge is competed.

Fig. 8 Fig. 9

Using the handheld vacuum cleaner

1. Press the On/off button to turn the device on and off.

2. Press the speed control dial to select the device operating speed: Low,
Medium, High or Smart. The device will operate in ECO mode by default
and will display “LOW". The battery percentage and sync will also be
displayed.

3. Press the speed control dial to set the device at medium speed. "“MED" will
be displayed on the screen. The battery percentage and sync will also be
displayed. 2/3 of the opening radius will be shown (vacuuming).

4, Press the speed controldialto set the device at high speed. The screen will
display "HIGH". The battery percentage and sync will also be displayed.
The vacuuming opening radius will be completely shown.

5. Press the speed control dial to set the device at Smart speed. Under this
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mode, the device will automatically adjust suction power according to
the concentration of dust and the type of surface. The screen will display
"AUTO. The battery percentage and sync willalso be displayed. The screen
will display: the amount of absorbed dust, 1/3 when the concentration
opening radius is low, 2/3 when the concentration opening radius is
medium and the full display when the concentration opening radius is
high.

6. When operating at high speed and the battery is 20 % or lower, the
device will automatically switch to medium speed in order to lengthen
the battery life. Fig. 10

Using the suction base for floors

- It removes dust from carpets, hard and soft floors, and tiles.

- If too many particles or fibres are vacuumed, or if a child touches the
brush during operation by accident, the rotary brush stops spinning
automatically in order to prevent tangles and possible damage.

- Both brushes can be equally assembled to the suction base.

Best Friend Care brush
Removes pet hair from all types of surfaces, including carpets and mats.

Jaliscazo brush

Vacuum 3 times more dust in one pass. It is recommended to use it on hard
floors, but it can be used on soft ones too. Fig. 11

- 2-in-1narrow accessory for furniture and corners.

- 2-in-1narrow accessory for furniture and corners.

- Suitable for cleaning doors, windows, narrow corners, etc. Fig. 12

- Suitable for cleaning sofas, cabinets and wardrobes, windows, etc. Fig. 13

Long brush

Fig. 14

Fig. 15

Suitable for cleaning surfaces which are sensible to scratches such as
furniture, wardrobes, etc.

Flexible hose
It can be assembled onto the device for a more flexible cleaning, to reach
the most difficult corners.

Union elbow

Suitable for cleaning dust from high wardrobes, roofs, windows, corners,
etc. Fig. 16
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Assembling attachments
Fig. 17
Fig. 17.1

5. CLEANING AND MAINTENANCE

5.1 FILTERS AND TANK CLEANING

- Disconnect the appliance from the power supply, take the battery out, and
allow it to cool down before cleaning.

- To avoid the appliance from overheating and losing suction power, it is
suggested to clean the filters frequently. To make the most of the suction
power, it is suggested to clean the filter every week.

- The filter's lifespan will vary depending on the time of operation and the
type of particles vacuumed normally, and it is suggested to replace them
every 6 months.

- To take the filters out, press the dust tank opening button, marked with
the word "CLEAN", and pull on the metallic handle to remove the filtering
system. Once the filtering system is out, turn the metallic handle
anticlockwise and take the high-efficiency filters out.

Fig.18

- To properly clean both filters, they can be either cleaner while dry, or
cleaned while dry and then with water (no cleaning product).
Fig.19

Important

- To avoid motor defaults after cleaning the filter with water, the filters
must be reinstalled when completely dry.

- To empty the dust tank, press the dust tank's lower opening button, open
it, and empty it.
Fig. 20

Cleaning the appliance

- Use a soft, damp cloth to clean the device's surface.

- Do not immerse the appliance in water or other liquid.

- Do not use abrasive cleaners or scouring pads to clean the product.

- After the brush has been used for a long time, bristles might start to tangle
with hair and other particles. Clean it in order for it to operate correctly
again.

Cleaning the Jalisco brush and the Best Friend Care brush
- Move the rotary brush release button with the finger toward the arrow
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and remove the cover of one of the ends of the brush.

- Take one end of the brush out as shown on the image.

- Itis important to clear and clean all the residues left in the brush's rotary
axis.

- After washing and drying all the parts, assemble it back in order to use the
brush again.
Fig. 21

How to remove the battery

Press the battery release button and take the battery out as shown on the
image. Store the battery in a plastic bag and leave it in a dry place.

Fig. 22

Storing the device

- Ifthe robot is not going to be used for a long time, remove the battery from
the product and store it in a dry and safe place.

- Maintenance indicator

- Thefulltankicon or the obstructed filter icon will be displayed if the device
has not been properly and frequently maintained.

Fig. 23

6. TROUBLESHOOTING

Problem Possible cause Solution

The motor does The battery does not work any Charge the vacuum cleaner.

not operate longer. Make sure all parts of the device
The metallic tubes, floor brushes, are correctly assembled.

batteries or the device itself are not
properly assembled.

The suction The dust tank is full. Clean dust.
power has been | The filter has too much dust. Clean or replace the filter.
reduced and the | The electric rotary brush inlet is Clean the dust inside the electric

appliance makes | obstructed, or the brush is blocked. | rotary brush.
a lot of noise.

Fig. 23

Insufficient ope- | Insufficient charge time. Fully charge the battery fol-
rating time The battery is old. lowing the instructions in this
after charge. manual.

Batteries are easily recycled. Go
to the closest maintenance point
and buy new batteries.
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7. ERROR CODES
Code Problem Cause
E1 The device turns off and does not Short-circuit

charge

£2 The device does not charge The charger's voltage is over 36.3

V or below 321V
The device turns off Low battery

€3 The device turns off and displays €3 The motor shortcircuits when
battery is low

ES The device turns off and displays E5 Main motor overload
(second level)

E6 The device turns off and displays E6 Main motor overload

E9 The device turns off and displays E9 Temperature too high or low

E7 The device turns off and displays E7 Battery fault (first level)

€8 The device turns off and displays E8 NTC error (thermistor
short-circuit)

High-effi- The device stops working or does not | High-efficiency filter

ciency filter turn on not installed

indicator

blinks

The indicator
blinks

Works normally

The dust tank o the inlet filter is
blocked

The indicator
blinks

Works normally

Long brush full of hair

The indicator
blinks

Long brush and motor stop working

Blocked long brush

Note

- The low battery warning will disappear when the charger is disconnected.

- Low battery error (excluding shut down due to low battery), will stop after
6 seconds. If not, press the on/off button to stop it.

- Communication or NTC error: It will stop after 60 seconds.
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8. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Product reference: 05709

Product: Rockstar 1500 Ultimate ErgoFlex
Voltage and frequency: 100-240 V ~ 50-60 Hz
Battery: 29.6 V 3000 mAh

Motor rated power: 630 W

Brush rated power: 50 W

Made in China | Designed in Spain

9. DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL APPLIANCES

Electronic Equipment (WEEE), specifies that old household electrical
appliances must not be disposed of with the normal unsorted
mmmm Municipal waste. Old appliances must be collected separately, in
order to optimize the recovery and recycling of the materials they
contain, and reduce the impact on human health and the environment.
The crossed out "wheeled bin" symbol on the product reminds you of your
obligation to dispose of the appliance correctly.
Consumers must contact their local authorities or retailer for information
concerning the correct disposal of old appliances and/or their batteries.

KThe European directive 2012/19/EU on Waste Electrical and

10. TECHNICAL SUPPORT AND WARRANTY

This product is under warranty for 2 years from the date of purchase, as
long as the proof of purchase is submitted, the product is in perfect physical
condition, and it has been given proper use, as explained in this instruction
manual.

The warranty will not cover the following situations:

The product has been used for purposes other than those intended for
it, misused, beaten, exposed to moisture, immersed in liquid or corrosive
substances, as well as any other fault attributable to the customer.

Faults deriving from the normal wear and tear of its parts, due to use.

The warranty service covers every manufacturing defects of your appliance
for 2 years, based on current legislation, except consumable parts. In the
event of misuse, the warranty will not apply.
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